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Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Tittel Pál 
Könyvtára nyilvános szolgáltatást ellátó felsőoktatási 
szakkönyvtár. Szervezetileg két könyvtár alkotja, ezek 
Egerben és Jászberényben működnek.

Az egri könyvtár 1949ben alakult, amikor elindult a 
városban a pedagógusképzés. 2016ban vált egyetemmé 
az intézmény, 2021. augusztus elsejétől lett fenntartója 
a katolikus egyház. Egerben a Líceum műemléki épületé-
ben három szinten várja olvasóit az egyetemi könyvtár. 
Jászberényben 1959 óta működik önálló könyvtár, 2000 
óta nyilvános gyűjteményként. Korábban a városban fo-
lyó tanítóképzés igényeit elégítette ki,  ma is alapvetően 
a pedagógia szolgálatában áll.

Tittel Pál nevét 2011ben vette fel a könyvtár. A név-
adó, Tittel Pál (17841831) kezdetben teológiát tanult 
a Líceumban, majd a Specula, a líceumi csillagvizsgáló 
igazgatója, a matematika és a csillagászat tanára lett 
Egerben. Életét a gellérthegyi csillagda vezetőjeként és a 
pesti egyetem professzoraként fejezte be.

Egerben jelenleg 14 könyvtáros, egy könyvtári asszisztens, 
2 tárlatvezető és egy szakképzetlen munkatárs dolgozik 
könyvtári státuszban. A tárlatvezetői feladatokat kollégá-
ink a Főegyházmegyei Könyvtárban látják el egy több év-
tizedre visszanyúló együttműködés alapján. Jászberényben 
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4 könyvtáros és egy részmunkaidős asszisztens 
végzi a könyvtári szolgáltatásokat.

A Tittel Pál Könyvtár gyűjtőkörébe tartozik 
az egyetemen futó képzések magyar nyelvű 
szakirodalma, amelyben lehetőség szerint tel-
jes körű gyarapításra törekszünk. Válogatva 
szerezzük be az idegen nyelvű szakirodalmat 
angol, francia és német nyelven. Gyűjtőkörünk 
az alábbi tudományterületekre terjed ki: böl-
csészettudományok, társadalomtudományok, 
alkalmazott tudományok, természettudo-
mányok, művészetek, sport, szépirodalom. 
Kiemelt szakterületek – a két doktori iskolánk 
elvárásainak megfelelően – a nevelés és törté-
nelemtudomány, valamint ezek határterületei. 

Különgyűjteményeink közül megemlíthet-
jük muzeális értékű könyveinket. Az angol 
nyelvű  Churchillgyűjtemény 2200 kötete 
az angol államférfi saját műveit, a róla szóló 
szakkönyveket tartalmazza, ezt egészítik ki a 
Brit Birodalom 20. századi történetével fog-
lalkozó életrajzok és monográfiák. Az EDKEU 
különgyűjtemény az Európai Dokumentációs 
Központ részeként az Európai Unióról kínál 
könyveket és tájékoztató kiadványokat.

A könyvtár dokumentumainak visszakeres-
hetőségét és az olvasók kiszolgálását Egerben 
Corvina, Jászberényben HunTéka integrált 
könyvtári rendszer biztosítja. A hagyományos 
könyvtári szolgáltatások mellett több elektro-
nikus szolgáltatást is biztosítunk a könyvtári 
portálon keresztül. 
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Felsőoktatási könyvtárként alapvető fela-
datunk a kutatástámogatás. Ennek érdekében 
a Tittel Pál Könyvtár részt vesz az egyetemi 
tudásvagyon előállításában, a hagyományos 
nyomtatott könyvek mellett hazai és külföldi 
tudományos adatbázisok, e-könyvek segítik 
a kutatókat (pl. ScienceDirect, SpringerLink, 
Scopus adatbázisok, illetve a Szaktárs adatbá-
zis ekönyvei). Az eredmények disszemináció-
ját szolgálja az intézményi publikációk repozi-
tóriuma. A Magyar Tudományos Művek Tára 
(MTMT) gondozásával, a publikációs adatok 
kezelésével, illetve hivatkozások keresésével 
igyekszünk növelni a kutatói publikációk látha-
tóságát. Oktatóinknak rendszeresen tartunk 
tréningeket és workshopokat, de természete-
sen az egyetemi hallgatók kutatásmódszerta-
ni képzésében is részt vesz  könyvtárunk.

A könyvtár oktatási térként is funkcionál, 
ahol szakórákat és képzéseket tartanak. Saját 
szervezésű közművelődési és tudományos jel-
legű programjaink mellett a könyvtár számos 
intézményi rendezvény számára biztosít hely-
színt. Részt veszünk a nagy országos esemé-
nyeken (pl. Ünnepi Könyvhét, Múzeumok és 
Kutatók Éjszakája). Az egyetemi könyvtár és az 
egri Főegyházmegyei Könyvtár munkatársai 
által közösen szervezett időszaki kiállítások a 
Líceum turisztikai kínálatát gazdagítják. Saját 
összeállítású ismeretterjesztő kiadványokkal 
és előadásokkal mutatjuk be az épület és az 
intézmény értékes múltját.
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A könyvtár szorosan együttműködik az 
egyetemi Líceum Televízióval. Saját gyártású  
magazinműsorunk a Könyvjelző címet viseli. A 
könyvtár életéről, szolgáltatásairól, program-
jairól szól az Eszterházy Podcastek között havi 
rendszerességgel megjelenő Tittel Podcast. 

A Líceum Kiadóval közösen dolgozunk az 
egyetemi tudományos közlemények, az Acta 
Universitatis de Carolo Eszterházy Nominatae 
különböző köteteinek megjelentetésén 
(DOI azonosítók adminisztrációja, a Virtuális 
Egyetemi Tudástár gondozása). A könyvtár keze-
li az egyetemi irattárat is, ennek keretében épül 
a szakdolgozati repozitórium. Részt veszünk pá-
lyázatokhoz kapcsolódó elektronikus tananya-
gok feltöltésében. A „Családbarát munkahely” 
pályázat keretében – gondolva a gyermekekkel 
érkező levelező hallgatókra – egy gyermek és 
babasarkot alakítottunk ki. Legújabb kezdemé-
nyezésünk a Mályva Polc, ahol a Mályvavirág 
Alapítvánnyal együttműködve a rendszeres szű-
résekre és kivizsgálásokra hívjuk fel a figyelmet.

Legfontosabb partnerünk – már hosszú évek 
óta – a Főegyházmegyei Könyvtár. A közösen 
szervezett programok, különböző kiállítások 
rendezése során baráti kapcsolat alakult ki a 
két gyűjtemény között. Bízunk benne, hogy a 
közös fenntartó csak még jobban elmélyíti ezt a 
jó viszonyt, s hogy ez a kellemes és eredményes 
légkör fogja jellemezni a Tittel Pál Könyvtár kap-
csolatát az Egyházi Könyvtárak Egyesülésének 
más könyvtáraival, munkatársaival is. 
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